

ДО ВІДОМА

учасників АТО та громадян України, які перебувають на обліку внутрішньо переміщених осіб!



Відповідно рішення сесії Миколаївської обласної ради від 10.06.2016 «Про затвердження Цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2017 роки» - Спеціалізована кредитно-фінансова господарська організація «Миколаївський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» **пропонує для учасників антитерористичної операції та громадян України, які перебувають на обліку внутрішньо переміщених осіб отримання кредитів внесено зміни, а саме:**

Введено новий вид кредитування:

- 1) термосонація житла (утеплення зовнішніх фасадів, теплова ізоляція покрівель та підвалів, заміна входних дверей та віконних блоків), гранична сума кредиту -100 тис. грн.
- 2) На придбання житлового будинку або квартири (гранична сума кредиту: 200.000 грн)
- 3) На будівництво житла (гранична сума кредиту: 300.000 грн.).
- 4) На спорудження інженерних мереж (газифікації, водопостачання, електричного опалення), заходи з енергозбереження (гранична сума кредиту на спорудження інженерних мереж: 50.000 грн., на заходи з енергозбереження: 100.000 грн.)
- 5) На реконструкцію та добудову житла (гранична сума кредиту: 150.000 грн.).

Позичальниками можуть бути громадяни України, які постійно проживають, (або переселилися для постійного проживання), будують об'єкти кредитування в сільській місцевості і працюють в органах місцевого самоврядування та місцевих органах виконавчої влади, на підприємствах, в установах та організаціях сільського господарства, в особистих селянських господарствах, інших господарських формуваннях, що функціонують у сільській місцевості, соціальній сфері села, а також на підприємствах, в установах та організаціях переробних і обслуговуючих галузей агропромислового комплексу, навчальних закладах, закладах культури, охорони здоров'я та інших, розташованих поза межами району, але у межах області.

За додатковою інформацією звертайтеся за адресою: м. Миколаїв, вул. Робоча, 2-А офіс 508, тел. (0512) 56-34-22, електронна пошта: skfgo.mk@ukr.net